

MARP/rcs

TABLÓN DE EDICTOS

Rectificación de la actualización de resultado definitivo del proceso selectivo convocado para la selección de personal Auxiliar de Enfermería en Geriatría para la Residencia de Mayores de La Línea de la Concepción.

Por Decreto del Diputado Delegado del Área de Función Pública de fecha 25 de noviembre de 2015 y núm. UTADM-00006-2015, advertido error en la actualización de resultado definitivo del proceso selectivo convocado para la selección de personal Auxiliar de Enfermería en Geriatría para la Residencia de Mayores de La Línea de la Concepción de fecha 15 de mayo de 2015, se procede a rectificar la posición de Mercedes Navas Sánchez, pasando a ocupar la posición 42 en lugar de la 41 en la convocatoria de Auxiliar Enfermería en Geriatría para la Residencia de Mayores de La Línea de la Concepción, sucediéndose las siguientes posiciones de forma correlativa.

La Vicesecretaria General
 Marta Álvarez-Requejo Pérez

Código Seguro De Verificación:	Ue/I1AwkH4pcXwsIQ2WMNA==	Fecha	26/11/2015
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la Ley 59/2003, de 19 de diciembre, de firma electrónica.		
Firmado Por	Marta Alvarez Requejo Perez		
Url De Verificación	https://www3.dipucadiz.es/verifirma/code/Ue/I1AwkH4pcXwsIQ2WMNA==	Página	1/1

